
 
Звіт про проведення тижня будівельних професій 

 

             Згідно річного плану роботи методичної комісії будівельного 

профілю з 28.10 по 1.11.2019 року в ліцеї був проведений тиждень 

будівельних професій.  

         Сьогодні будівництво не стоїть на місці, постійно прогресує, а тому і всі 

заплановані заходи були націлені на розвиток професійних знань,  вмінь та 

здібностей учнів. 

         Під час віртуальної екскурсії «У світ професії будівельника», яку провів 

майстер в/н Максименко О. В., учні та викладачі  говорили про важливість 

професії, про її багатогранність, і безліч спеціальностей, які вона 

охоплює.  До перегляду  були представлені відеоролики про незвичайні 

будівлі всього світу, рідної України. А також продемонстровані відео з 

варіантами ремонту приміщень ліцею, виконанні нашими ж учнями. 

        Викладачем Скрябіною Н. М. був проведений брейн -  ринг «До вершин  

майстерності», в якомувзяли участь дві збірні команди учнів. Команда «Оба 

– на» та команда «Цвяхи» змагалися у знаннях  архітектурних пам’ятників 

України, призначенні будівельних інструментів, вирішували проблемні 

питання, практикувались  в муруванні стовбців з макетів цегли. І глядачам не 

приходилось сумувати, вони також демонстрували свої знання в різних 

конкурсах. 

 

            Майстер - клас «Оздоблення поверхонь рідкими шпалерами», 

проведений майстрами Пиріг О.І. та Братівник Л.О., був цікавий і дорослим і 

учням. Присутні  ознайомились зі складом рідких шпалер, їх  перевагами і 

недоліками, технологіями нанесення на поверхні, варіантами приготування 

шпалер в домашніх умовах. А також навчились наносити шпалери на 

поверхні. 



 

 

           Цікава й пізнавальна екскурсія до краєзнавчого музею дала змогу 

ознайомитись учням з історією забудови та розвитку нашого краю. Старожил 

нашого міста  Захаров Леонід Денисович, дитя війни, свідок подій Другої 

світової війни поділився  спогадами зі свого життя, тісно пов’язаними з 

історією  Снігурівки. 

 

       Директор музею МочалінаІрина Ігорівна презентували книжку 

«Пам’ятки археології Снігурівського району» і подарувала екземпляр ліцею. 

       А на екскурсії до господарського маркету «33м2» учні ознайомились з 

різноманіттям лакофарбовою продукції всесвітньовідомих марок, послугою з 

комп’ютерного тонування фарб. 

Тонування – це процес виготовлення фарби будь-якого кольору методом 

дозованого додавання барвників до фарби. 

Послуга з комп’ютерного тонування дозволяє: 

- обрати бажаний відтінок з широкої палітри; 

- швидко отримати фарбу саме того кольору, який Ви обрали; 

- у разі виникнення потреби, відтворити той самий відтінок повторно. 

 

 

Заходи, проведення під час  тижня будівельних професій  дали змогу донести 

до кожного учасника навчального процесу важливу і цікаву інформацію, 



допомогли міцніше та глибше оволодіти відповідними знаннями та 

вміннями, вдосконалити свої здібності, проявити ерудицію, інтелект, 

кмітливість і отримати безліч позитивних емоцій. Тиждень сприяв розкриттю 

творчого потенціалу учнів, пошукам нового підходу до використання 

сучасних будівельних матеріалів і виробів. 

 

 

 

 

 


